
 

ZPRAVODAJ BRNĚNSKÉHO SENIORÁTU         ​ KVĚTEN 2026     

UDÁLO SE: 
●​ ve sborech proběhla sborová shromáždění. Děkujeme všem, kdo poslali zápisy a 

zprávy o životě sboru. Sbory, které tak ještě neučinily, prosíme o doplnění. Zasílejte 
elektronicky ve formátu PDF na adresu seniorátu. Máte-li zprávy vytvořené formou 
brožur či letáků, budeme rádi za jejich kopii. 

●​ sborová shromáždění ve sborech v Olešnici a v Prosetíně schválila návrh dohody 
o sloučení sborů k 1. září 2027. Návrh bude předložen k rozhodnutí konventu. 

●​ Ve sborech v Brně I, Brně - Židenicích a v Nosislavi byla uvedena do služby nově 
zvolená staršovstva.          

Z JEDNÁNÍ SV:  
●​ během jednání proběhl rozhovor se studentkou ETF UK Zuzanou Burešovou z 

Boskovic, kterou SV rád a s vděčností doporučil synodní radě k zápisu do seznamu 
uchazečů o kazatelskou službu v církvi. 

●​ dosavadní náměstek seniorátního kurátora Matouš Pleva z Brna Židenic 
nekandidoval do nově povolávaného staršovstva. Pozbyl tím tedy členství v 
seniorátním výboru. SV na místo 2. náměstka povolal náhradníka Petra Matušku 
ze Silůvek. Matouši Plevovi děkujeme za jeho činnost, přejeme sílu a chuť do 
úkolů, které má před sebou a těšíme se na setkání při jiných příležitostech. 

●​ příští jednání SV bude 18. května 

JE PŘED NÁMI: 
●​ v úterý 12. května v Brně – Židenicích proběhne Pastorální konference kazatelů: 

zahájí Katka Rybáriková. Kázání přednese Anna Peltanová. Co čte, představí 
Michal Devečka. Osobnost Ludvíka Odstrčila, evangelíka a miliardáře, probere dr. 
Petr Peňáz. 

●​ o víkendu 15. – 17. května čeká mládežnictvo z našeho seniorátu Jarní školka 
mládeže, tentokrát ve Svitavách. Letos bude zaštítěna tématem Důstojnost. V 
panelové diskuzi a paralelních programech promluví a předvede svoji praxi (s 
důstojností) pozvané hoststvo. Kromě tradičního zastoupení teologů a teoložek se 
můžeme těšit na něco z psychiatrické praxe, školství a snad i třeba z pohřebních 
služeb. Tematický program doplníme sporty, hrami, procházkami, spoustou muziky, 
dobrým jídlem a duchovními programy. Těšíme se a zveme všechno mládežnictvo z 
brněnského i nebrněnských seniorátů! 

●​ v termínu od 21. do 23. května se v Chebu koná 4. zasedání 36. synodu, které 
bude projednávat záležitosti naší církve. Jednání synodu jsou převážně otevřená pro 
veřejnost, s výjimkou některých specifických případů. Modleme se za moudrost, 
schopnost naslouchat a činění správných rozhodnutí. Více informací naleznete na 
https://synod.e-cirkev.cz/. 
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●​ 29. května se bude konat na různých místech, v kostelích, kaplích, modlitebnách už 
tradiční Noc kostelů  

●​ během Noci kostelů (29. 5.) vás srdečně zve sbor v Rovečném na koncert kapely 
Listověj (www.listovej.cz), která představí zhudebněné básně autorů z Vysočiny. 
Koncert se uskuteční v evangelickém kostele a začne v 19 hodin 

●​ 29. května vás také uvítají na Noci kostelů v Miroslavi. Během večera vystoupí od 
18 hodin skupina Oboroh 

PRO STARŠOVSTVA: 

●​ došlo ke spuštění nového webu “Agenda ČCE” - jsou zde dostupné vzorové 
liturgické texty pro různé typy shromáždění 
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